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Câu 1: Biểu tượng nào sau đây cho phép chia sẻ điểm truy cập mạng di động Mobile hotspot trên thiết bị di động?

	A. 
	Chọn[image: image1.png]
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Câu 2: Tại thiết bị nhận, giao thức tin cậy nào sau đây cần thực hiện ngay trước khi giải nén dữ liệu nhận được?

	A. 
	Xác định đường đi tối ưu cho gói dữ liệu.
	B. 
	Kiểm tra lỗi và đảm bảo độ tin cậy.

	C. 
	Đóng gói dữ liệu.
	D. 
	Tiếp nhận gói dữ liệu từ thiết bị khác.


Câu 3: Thiết bị nào trong cửa sổ Properties sau đây cho phép thiết lập chia sẻ?

	A. 
	General.
	B. 
	Thiết bị.
	C. 
	Sharing.
	D. 
	Hardware.


Câu 4: Khẳng định nào sau đây đúng về chức năng mạng của hệ điều hành? Chức năng mạng của hệ điều hành đảm bảo:

	A. 
	Quản lí bộ nhớ và RAM máy tính.

	B. 
	Trao đổi dữ liệu và chia sẻ các thiết bị kết nối mạng.

	C. 
	Kiểm soát các hoạt động thực thi ứng dụng.

	D. 
	Kiểm soát hiệu suất hệ thống.


Câu 5: Yếu tố nào sau đây là điều kiện tiên quyết đảm bảo AI hạn chế vi phạm đạo đức?

	A. 
	Môi trường triển khai. 
	B. 
	Mô hình xây dựng.

	C. 
	Dữ liệu huấn luyện.
	D. 
	Phạm vi của thông tin.


Câu 6: Phát biểu nào sau đây sai khi nói về việc kết nối PC với mạng Wi-Fi thông qua các thiết bị mạng không dây?

	A. 
	Hiện nay, mọi máy tính để bàn (Desktop PC) đều được trang bị sẵn card mạng (NIC) không dây để kết nối vào mạng Wi-Fi.

	B. 
	Cả máy tính để bàn (Desktop PC) lẫn máy tính xách tay (Laptop) đều có thể kết nối vào mạng Wi-Fi nếu được trang bị đầy đủ về phần cứng thiết bị.

	C. 
	Hiện nay, các Laptop và điện thoại thông minh thông thường đều được trang bị sẵn card mạng (NIC) không dây để kết nối vào mạng Wi-Fi.

	D. 
	Hiện nay, máy tính để bàn (Desktop PC) cần được lắp thêm card mạng (NIC) không dây thì mới kết nối được vào mạng Wi-Fi.


Câu 7: Lựa chọn nào sau đây cho phép người dùng tắt tính năng chia sẻ bằng mật khẩu:

	A. 
	Turn on password protected sharing.
	B. 
	Turn off password protected sharing.

	C. 
	Turn off network discovery.
	D. 
	Turn on network discovery.


Câu 8: Nội dung nào sau đây KHÔNG phải là giao thức mạng hoạt động trên thiết bị gửi?

	A. 
	Xác định địa chỉ IP.
	B. 
	Đóng gói dữ liệu.
	C. 
	Truyền gói dữ liệu.
	D. 
	Giải nén dữ liệu.


Câu 9: Nội dung nào sau đây là giao thức mạng hoạt động trên cả thiết bị gửi và thiết bị nhận?

	A. 
	Đóng gói dữ liệu.
	B. 
	Tiếp nhận gói dữ liệu.

	C. 
	Giải nén dữ liệu.
	D. 
	Kiểm tra lỗi và đảm bảo độ tin cậy.


Câu 10: Trong phòng thực hành Tin học có 30 máy tính, muốn kết nối các máy tính đó thành mạng LAN, ta nên dùng thiết bị nào sau đây?

	A. 
	Switch.
	B. 
	Router.
	C. 
	Access point.
	D. 
	Modem.


Câu 11: Cách làm nào sau đây là đúng khi muốn chia sẻ ổ đĩa cho người dùng khác trong cùng mạng để đọc, xem dữ liệu?

	A. 
	Nháy phải chuột ổ đĩa cần chia sẻ/Properties/Advanced Sharing, chọn nhóm hoặc tên người dùng cần chia sẻ, chọn mục phân quyền Full control.

	B. 
	Nháy phải chuột ổ đĩa cần chia sẻ/Properties/Advanced Sharing, chọn nhóm hoặc tên người dùng cần chia sẻ, chọn mục phân quyền Change.

	C. 
	Nháy phải chuột ổ đĩa cần chia sẻ/Properties/Advanced Sharing, chọn nhóm hoặc tên người dùng cần chia sẻ, chọn mục phân quyền Read, Control, Change, Reset, truy cập mạng di động Mobile hotspot để điều khiển cho phép thiết lập chia sẻ điểm truy cập mạng di động Mobile hotspot.

	D. 
	Nháy phải chuột ổ đĩa cần chia sẻ/Properties/Advanced Sharing, chọn nhóm hoặc tên người dùng cần chia sẻ, chọn mục phân quyền Read. 


Câu 12: Phần mềm nào dưới đây là trợ lí ảo của công ty Apple?

	A. 
	Google Assistant 
	B. 
	Siri
	C. 
	Bixby
	D. 
	Alexa


Câu 13: Lựa chọn nào cho phép người dùng bật tính năng chia sẻ thư mục và tệp tin:

	A. 
	Turn on network discovery.
	B. 
	Turn on file and printer sharing.

	C. 
	Turn off network discovery.
	D. 
	Turn off file and printer sharing. 


Câu 14: Loại dây nào sau đây cho phép kết nối máy tính với Switch?

	A. 
	Dây cáp VG [image: image5.png]



	B. 
	Dây cáp mạng đã gắn 2 đầu RJ45. [image: image6.png]




	C. 
	Dây cáp HDMI. [image: image7.png]


 
	D. 
	Dây AV 3.5. [image: image8.png]


 


Câu 15: Đặc tính nào sau đây là một trong các nhược điểm của giao thức TCP/IP?

	A. 
	Không có khả năng mở rộng mạng.
	B. 
	Không có độ tin cậy.

	C. 
	Không hỗ trợ đa phương tiện.
	D. 
	Khả năng kiểm soát luồng kém.


Câu 16: Mô tả nào sau đây nêu đúng quá trình nhận thức của máy tính?

	A. 
	Quá trình trích rút được thông tin và những dữ liệu do con người cung cấp

	B. 
	Quá trình đọc, hiểu tri thức mới thông qua các quy tắc và trí thức sẵn có

	C. 
	Quá trình thu thập thông tin từ nguồn tài nguyên mạng do con người cung cấp

	D. 
	Quá trình trích rút dữ liệu từ môi trường xung quanh thông qua các cảm biến


Câu 17: YouTube được trang bị hệ thống trí tuệ nhân tạo để gợi ý cho người dùng. Hãy cho biết hệ thống này làm nhiệm vụ gì dưới đây?

	A. 
	Đề xuất các video có số lượng xem nhiều.

	B. 
	Đề xuất các video dựa trên sở thích của người dùng.

	C. 
	Đề xuất các chức năng mới của YouTube.

	D. 
	Hiển thị các quảng cáo phù hợp với người dùng.


Câu 18: Phát biểu nào sau đây nêu đúng khái niệm trí tuệ nhân tạo?

	A. 
	Trí tuệ của máy tính có thể làm những công việc tương đương trí tuệ con người.

	B. 
	Tích hợp công nghệ hiện đại vào máy tính, giúp máy tính hiểu được con người.

	C. 
	Hoạt động máy tính giao tiếp được với con người bằng ngôn ngữ tự nhiên.

	D. 
	Khả năng của máy tính có thể làm những công việc mang tính trí tuệ con người.


Câu 19: Phương án nào sau đây đúng khi nói về tác động của AI đối với việc làm của con người?

	A. 
	AI chỉ tác động đến các công việc đơn giản, lặp đi lặp lại

	B. 
	AI tạo ra những việc làm mới và thay thế một số công việc hiện có

	C. 
	AI không có tác động đáng kể đến việc làm của con người

	D. 
	AI thay thế hoàn toàn con người trong mọi lĩnh vực việc làm


Câu 20: Nói các thiết bị Switch KHÔNG có khả năng nào sau đây?

	A. 
	Kết nối các máy tính trong cùng một LAN.

	B. 
	Kết nối các thiết bị với nhau theo mạng hình sao.

	C. 
	Kết nối trực tiếp các máy tính với đường truyền của nhà cung cấp dịch vụ.

	D. 
	Kết nối các thiết bị không dây vào mạng.
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